



Finansira
Evropska unija

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2

ReLOaD2



GRAD GRADIŠKA

Rezultati evaluacije i informacije u vezi sa predloženim projektnim prijedlozima organizacija civilnog društva (OCD) u toku Javnog poziva u okviru ReLOaD2 projekta koji je bio otvoren od 29. aprila do 21. maja 2024. godine - ReLOaD2 komponenta za mlade

REZULTATI - POTPUNO EVALUIRANI PROJEKTI

Projektni prijedlozi sa traženim iznosom u vrijednosti do 20.000,00 KM - projekti preporučeni za finansiranje trebaju ostvariti 50 i više bodova

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
ODOBRENI						
1	Udruženje građana „Čuđenje“	"Brinem o sebi i prirodi"	78	ODOBREN	18.234,47	9.323,14
2	Udruženje građana „Most“	"Gradiška ima mlade"	75	ODOBREN	19.120,00	9.775,90

PROJEKTI PRIJEDLOZI KOJI NISU PROŠLI ELIMINATORNE PRAGOVE

NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: RELEVANTNOST

U slučaju da je OCD prošla prvi prag, ali ocjenjena sa manje od 18 bodova u Sekciji 2: Relevantnost u Zbirnoj tabeli za evaluaciju, projektni prijedlog je isključen iz daljnjeg procesa bodovanja zbog činjenice da Evaluaciona komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili nije prilagođena prioritarnim oblastima Javnog poziva.

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Osvojeni bodovi	Komentari nakon evaluacije	Predložena vrijednost projekta u KM	Predložena vrijednost projekta u EUR*
1	Omladinski centar "Petar Kočić"	"Skill Boost: Unlock Your Potential"	27	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Uvidom u projektnu dokumentaciju komisija za evaluaciju je konstatovala da predloženi projektni prijedlog ne odgovara na prioritetne oblasti navedene u javnom pozivu. U projektnom prijedlogu nije metodološki jasno na koji način se mladi potiču na volonterizam u lokalnoj zajednici. Osim toga, 83% budžeta je planirano za angažovanje stručnih saradnika što nije nedozvoljeno ali je Evaluaciona komisija zaključila da nije ni svrsishodno.	14.640,00	7.485,31
2	CKUD "Lepa Radić"	"Budi kreativan – budi kul"	24	DRUGI PRAG – RELEVANTNOST: Uvidom u projektnu dokumentaciju komisija za evaluaciju je konstatovala da u projektnom prijedlogu nije jasno definisana metodologija rada sa ciljnom grupom niti njihove potrebe. Osim toga, u projektnom prijedlogu nije evidentno na koji način se obezbeđuje volonterski angažman mladih u zajednici.	12.844,65	6.567,37

DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI PRIJEDLOZI

R.br.	Naziv OCD	Naziv projekta	Komentari nakon evaluacije
1	Košarkaški klub "Lider" Gradiška	"Festival sporta"	DISKVALIFIKOVAN: Nedostaje jedan od obaveznih dokumenta, odnosno ovjerena kopija važećeg Izvoda iz Registra udruženja/fondacija kod nadležnih ministarstava u Federaciji Bosne i Hercegovine (FBiH), odnosno ovjerena kopija važećeg Izvoda iz sudskog registra dobijena od nadležnog ministarstva/suda u Republici Srpskoj (RS)
2	Udruženje građana "Mikro mreža" Gradiška	"Digitalna akademija 2024. Gradiška"	DISKVALIFIKOVAN: Nedostaje jedan od obaveznih dokumenta, odnosno ovjerena kopija važećeg Izvoda iz Registra udruženja/fondacija kod nadležnih ministarstava u Federaciji Bosne i Hercegovine (FBiH), odnosno ovjerena kopija važećeg Izvoda iz sudskog registra dobijena od nadležnog ministarstva/suda u Republici Srpskoj (RS)

* Preračunato u valutu EUR prema Kursnoj listi Centralne Banke BiH (fiksni kurs)

* Napomena: Eventualne upite u vezi rezultata javnog poziva možete dostaviti najkasnije sedam dana od objave rang-liste slanjem elektronske poruke na sljedeći e-mail: registry.ba@undp.org